

24. 01. 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácie:

1. Názov projektu: **Festival vedy a techniky AMAVET 2022**

Termín realizácie: **13. – 15. 11. 2022**

Miesto realizácie: **Zážitkové centrum vedy – Aurelium, Bojnická 2977/3, 831 04 Nové Mesto**

2. Názov/označenie žiadateľa: **Asociácia pre mládež, vedy a techniku**

Právna forma: **občianske združenie**

3. Stručný opis činnosti organizácie:

Asociácia pre mládež, vedy a techniku AMAVET je mimovládna, nezisková a vzdelávacia organizácia pre deti a mládež. Založená bola už v roku 1990. Cieľom organizácie je popularizácia vedy a techniky medzi mladými ľuďmi prostredníctvom organizovania rôznych podujatí: Festival vedy a techniky AMAVET – národná súťaž a zároveň prehliadka vedecko-výskumných a technických prác žiakov základných a stredných škôl; Junior Internet – súťažná konferencia tematicky zameraná na grafiku, programovanie a IT; LaBáK – korešpondenčný seminár prostredníctvom internetového prostredia; Cesty za vedou v zahraničí; Letné kempy s programom Zvedaví vedci.

Naša organizácia sa snaží podporiť v ľuďoch vnímanie, že svet je plný tajomstiev a cieľom vedy je odhaľovať jej tajomstvá prostredníctvom realizácie výskumnej a bádateľskej činnosti.

V súčasnosti organizácia zastrešuje vyše 3300 členov v 53 kluboch na území Slovenska, k čomu je nutné zaradiť aj niekoľko desiatok dobrovoľníkov. V rámci medzinárodnej spolupráce je členom organizácie MILSET (Mouvement International Pour le Loisir Scientifique et Technique), pričom spolupracujeme s partnerskými organizáciami podobného zamerania po celej Európe.

Medzi najvýraznejšie úspechy patrí úspešná realizácia svetového podujatia ESI 2011 (Expo Science International) v Bratislave, na ktorej sa zúčastnilo vyše 1000 účastníkov a dobrovoľníkov z 50 krajín celého sveta.

Naša organizácia tiež každoročne vysiela vybraných víťazov Festivalu vedy a techniky AMAVET na prestížne partnerské súťaže a výstavy v Európe, ale aj USA, kde každoročne zaznamenávame úspechy v podobe zisku medailí rôzneho lesku. Society for Science & the Public so sídlom vo Washingtone udelila AMAVET-u afiliáciu vysielať víťazov Festivalu vedy a techniky AMAVET na svetovú súťaž ISEF, ktorej sa každoročne zúčastňuje približne 80 krajín. Za Slovensko môže na ISEF vyslať žiakov len AMAVET, ktorý má výhradné právo na výber účastníkov našej krajiny, aby nás reprezentovali na vynikajúcej úrovni.

4. Adresa/sídlo/miesto podnikania: **AMAVET, Hagarova 4, 831 51 Bratislava**

Telefón / mobil: **0948 345 177, 0905 506 312**

webová stránka: **www.amavet.sk**

e-mail: **amavet@amavet.sk**

Dátum vzniku právnickej osoby/fyzickej osoby - podnikateľa: **20.04.1993**

5. Meno a kontakt štatutárneho zástupcu/zástupcov: **Ing. Gabriela Kukolová, amavet@amavet.sk 0905 430 069**

Funkcia: **riaditeľka**

Podmienky ochrany osobných údajov a informácie pre dotknuté osoby má prevádzkovateľ Mestská časť Bratislava-Nové Mesto zverejnené tu: <https://www.banm.sk/ochrana-osobnych-udajov/>
Kontakt na zodpovednú osobu: zodpovednaosoba@banm.sk

Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity: **Bc. Dávid Richter, richter@amavet.sk, 0948 345 177**

6. Číslo bankového účtu v tvare IBAN: **SK89 0200 0000 0019 7667 3754**

Peňažný ústav: **VÚB**

Identifikačné číslo organizácie /IČO/: **00684040**

Daňové identifikačné číslo /DIČ/, ak má pridelené: **2020782797**

Identifikačné číslo pre daň z pridanej hodnoty /IČ DPH), ak má pridelené: ---

7. Realizátor projektu, ak sa odlišuje od osoby žiadateľa:

Adresa:

Telefón / mobil:

e-mail:

8. Ďalšie subjekty, od ktorých žiadateľ požaduje dotáciu na projekt:
CVTI SR, Nadácia Allianz, Nadácia SPP, Nadácia EPH, MŠVVaŠ SR

9. Účel použitia dotácie (stručný popis účelu použitia dotácie):

Asociácia pre mládež, vedu a techniku realizuje počas novembrového TÝŽDŇA VEDY A TECHNIKY NA SLOVENSKU celoštátne finále súťaže – Festival vedy a techniky AMAVET (FVAT). Ide o celoštátnu súťažnú prehliadku vedecko-technických projektov 80 žiakov základných a stredných škôl, víťazov krajských kôl súťaže, ktorí prezentujú svoju výskumno-vedeckú činnosť pomocou panelovej prezentácie.

Dotáciu využijeme na zabezpečenie stravy, dopravy, ubytovania, propagácie a cien pre účastníkov a víťazov trojdňového finále súťaže.

Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity (harmonogram jednotlivých etáp realizácie projektu/aktivity):

Aktivita	Termín plnenia
Plánovanie krajských kôl súťaže, príprava materiálov na propagáciu	06-08/2022
Príprava registračného systému pre žiakov	08/2022
Spustenie registrácie na krajské kolá súťaže	09/2022
Zabezpečenie krajských kôl hodnotiacich komisií a celoštátneho finále súťaže	09/2022
Príprava programu podujatia oslovenie partnerov	10/2022
Realizácia krajských kôl súťaže	10/2022
Celoštátne finále súťaže v Bratislave	11/2022
Záverečná správa z podujatia, medializácia výsledkov	11-12/2022

Očakávaný počet osôb v zmysle poskytnutia všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných alebo verejnoprospešných účelov danej dotácie:

Očakávaný počet účastníkov celkom: **80 žiakov, 40 učiteľov, 20 členov odbornej hodnotiacej komisie, 10 dobrovoľníkov. Spolu 150 účastníkov.** V prípade priaznivej pandemickej situácie a opatrení, ktoré dovoľujú vstup verejnosti očakávame 100 až 500 návštevníkov z radov škôl a verejnosti.

Výstup a prínos projektu/aktivity pre Mestskú časť Bratislava–Nové Mesto (max. 5 riadkov):

Súťažiaci z celého Slovenska navštívia MČ Bratislava - Nové Mesto počas Týždňa vedy a techniky a spoznajú mesto inovácií a vedy so sídlom významných vedeckých inštitúcií a univerzít, z ktorých sa mnohí aktívne zúčastnia aj hodnotenia projektov. Prezentácia MČ Bratislava - Nové Mesto ako partnera projektu - partnera mladých vedcov priamo na podujatí alebo online cez živé vysielanie. Propagácia MČ na webe súťaže a organizátora www.festivalvedy.sk a www.amavet.sk. Propagácia MČ v tlačovej správe, sociálnych sieťach organizátora a v publikácii Sumár projektov a záverečnej správe.

Cieľová veková skupina, na ktorú je projekt/aktivita zameraný, stručné zdôvodnenie (max. na 5 riadkov):

Cieľová skupina súťažiaci: žiaci základných škôl – II. stupeň a žiaci stredných škôl. Nepriaznivo sa vyvíja štruktúra vysokoškolákov, keď technické odbory navštevuje iba 24% našich študentov. Nedostatočné podmienky a aj nedostatok podpory v tejto oblasti sa prejavuje zaostávaním v podiele mladých vedcov a výskumníkov, z ktorých mnohí Slovensko opúšťajú. Verejné vysoké školy zaznamenali medziročný pokles počtu študentov o 3 311 (Správa o stave vysokého školstva 2018). Tento stav je potrebné zmeniť a môžeme ho zmeniť cieľovými aktivitami už v mladom veku a poskytovať priestor pre rozvoj novej generácie vedeckej komunity na Slovensku.
Cieľová skupina vedci a výskumníci – zapojenie do dobrovoľníckej práce pri hodnotení projektov, poskytovanie spätnej väzby súťažiacim na ich výskumné projekty, zdieľanie poznatkov medzi vedcami a verejnosťou.

10. Podrobný štruktúrovaný rozpočet celého projektu a zdroje jeho zabezpečenia (položky rozpočtu) - môže byť priložený v prílohe:

Ubytovanie účastníkov	8000€
Strava účastníkov	6000€
Doprava účastníkov	1000€
Ceny pre víťazov súťaže	500€
Prenájom priestorov na realizáciu	20000€
Video záznam a živý prenos	3500€
Fotograf	500€
Pitný režim pre účastníkov	300€
Tlač diplomov, certifikátov	200€
PCR testy (predpoklad)	2000€

Celkové náklady na projekt / aktivitu: **42000€**

Požadovaná výška dotácie v Eurách: 5000€

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu (t.j. rozpis podielu jednotlivých prispievateľov, vrátane predkladateľa):

Zvyšný podiel v hodnote 37000€ znáša AMAVET v spolupráci s partnermi projektu a schválenými grantmi.

Zoznam inštitúcií s ktorými spolupracuje na projekte:

Centrum vedecko-technických informácií SR, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR, Žilinská univerzita v Žiline, Slovenská akadémia vied a jej ústavy, Univerzita Komenského v Bratislave, Slovenská technická univerzita v Bratislave, Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach, Technická univerzita Košice, Univerzita Pardubice, Delft University of Technology, Univerzita Karlova v Prahe, VUJE, Hospodárske noviny, QUARK, ZONES.SK, NEXTECH, Veda na dosah, KVANT s r. o., RKS s r. o.

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:

Podmienky ochrany osobných údajov a informácie pre dotknuté osoby má prevádzkovateľ

Mestská časť Bratislava-Nové Mesto zverejnené tu: <https://www.banm.sk/ochrana-osobnych-udajov/>

Kontakt na zodpovednú osobu: zodpovednaosoba@banm.sk

11. Podrobný technický popis projektu /ak je potrebné, priložiť aj stavebné povolenie/, popis prác a činností súvisiacich s jeho vytvorením /môže byť priložený v prílohe/:

Jednotliví súťažiaci budú prezentovať svoje výskumné práce a výsledky formou posterovej prezentácie v prezentačných stánkoch vybavených stolom, stoličkou, kartónovým panelom, elektrickou prípojkou a číslom stánku s názvom projektu.

V programe podujatia sú zakomponované diskusie a workshopy určené mladým ľuďom na témy z oblasti vedy. Nosnou myšlienkou podujatia je prostredníctvom diskusií, workshopov a ďalších aktivít vyjadriť sa a zmapovať situáciu v oblasti vedy a techniky na Slovensku.

Pripravená bude aj online verzia podujatia pre prípad, že prezenčná účasť nebude možná z dôvodu protiepidemických opatrení. Podujatie prebehne prezenčne s ohľadom na aktuálne nariadenia Úradu verejného zdravotníctva SR.

Predpokladáme, že súčasťou podujatia bude otvorenie Týždňa vedy a techniky za účasti zástupcov Ministerstva školstva VVaŠ SR, CVTI SR, SAV.

12. Prínos projektu po jeho realizácii pre príslušnú oblasť v zmysle článku 3 bod 8 (vyberte písmeno a) až f)) nariadenia v spojitosti s článkom 8 nariadenia: c) podpory výchovy a vzdelávania,

Slovensko v podpore vedy zaostáva za väčšinou štátov EÚ, pričom vedecké bádanie predstavuje nevyhnutný aspekt ekonomického rozvoja spoločnosti. Nepriaznivý je aj trend na vysokých školách, kde prírodné a technické odbory navštevuje iba 30 % našich študentov. Nedostatočné podmienky a aj nedostatok podpory v tejto oblasti sa prejavuje zaostávaním v podiele mladých vedcov a výskumníkov, z ktorých mnohí navyše Slovensko opúšťajú. Tento stav je potrebné zmeniť odchytením talentov už v mladom veku a vytvárať priestor pre rozvoj novej generácie vedeckej komunity na Slovensku.

K pozitívnej zmene prispieva systematická realizácia Festivalu vedy a techniky AMAVET, ktorý predstavuje odrazový mostík pre mladých ľudí zaujímajúcich sa o vedu. Dokazuje nám to tradícia 24 ročníkov podujatia a úspešné výsledky víťazov na svetových súťažiach v zahraničí, kde získali významné ocenenia. Tohtoročný 25. ročník znovu podporia významné authority, ktoré si uvedomujú, že neformálne vzdelávanie, v ktorom je AMAVET na Slovensku lídrom, je úspešnou cestou ako prispieť k riešeniu podpory vedy a tým aj k ekonomickému rozvoju Slovenska.

Festival vedy a techniky AMAVET je určený deťom a mládeži do 20 rokov. Mladí ľudia, ktorých zaujíma budúcnosť našej krajiny, majú jedinečnú šancu stretnúť sa, prezentovať výsledky svojej práce, prispieť k zvýšeniu vzdelanostnej úrovne a aktívnou účasťou motivovať k zapojeniu aj ďalších.

Podujatie by sme chceli pripraviť v hybridnom formáte, ktorý spája prezenčnú a online formu. Dôvodom je pretrvávajúca pandémia koronavírusu a s ňou spojené opatrenia, ktoré môžu v novembri znemožniť prezenčnú účasť viacerým žiakom, učiteľom, celým školám, či dokonca okresom a krajom. Takýmto spôsobom dokážeme nadviazať na úspešnú realizáciu podujatia z minulosti tak, aby sa mohli celoštátneho kola zúčastniť všetci žiaci z celého Slovenska.

Vyhlásenie:

Vyhlasujem, že všetky údaje v žiadosti sú pravdivé. Som si vedomý toho, že v prípade uvedenia nepravdivých údajov nebude žiadateľovi schválená žiadna dotácia z mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.

V Bratislave dňa 20.1.2022

Asociácia pre mládež, vedy a techniku
AMAVET
Hagarova 4
831 52 BRATISLAVA

.....
podpis štatutárneho zástupcu a pečiatka